
Âiäáið íà Âñåóêðà¨íñüêó îëiìïiàäó ç ìàòåìàòèêè. 2019 ðiê. 10 êëàñ. 3 òóð

1. Òî÷êà P ðîçòàøîâàíà çîâíi êîëà Ω. Äâi äîòè÷íi, ïðîâåäåíi ç òî÷êè P , äîòèêàþòüñÿ êîëà Ω â òî÷êàõ
A òà B. Òî÷êà M � ñåðåäèíà âiäðiçêà BP . Ïðÿìà AM âäðóãå ïåðåòèíà¹ êîëî Ω â òî÷öi C, à ïðÿìà
PC � â òî÷öi D. Äîâåäiòü, ùî ïðÿìi AD òà BP ïàðàëåëüíi.

2. Çàäàíî ïðîñòå ÷èñëî p > 3. ×èñëà a1, a2,. . . , a(p−1)/2 � ïåðåñòàíîâêà ÷èñåë 1, 2,. . . , (p − 1)/2. Äëÿ
ÿêèõ p ïîñëiäîâíiñòü a1, a2,. . . , a(p−1)/2 íàïåâíî ìîæíà âiäíîâèòè, ÿêùî äëÿ êîæíèõ äâîõ ðiçíèõ i òà
j, ùî íå ïåðåâèùóþòü (p− 1)/2, âiäîìà îñòà÷à âiä äiëåííÿ íà p ÷èñëà aiaj?

3. Íà ïëîùèíi âiäìi÷åíî ìíîæèíó A ç n òî÷îê çàãàëüíîãî ïîëîæåííÿ. ×è ìîæíà ãàðàíòóâàòè, ùî
íà ïëîùèíi çíàéäóòüñÿ äåêiëüêà îïóêëèõ ìíîãîêóòíèêiâ, ùî íå ïåðåòèíàþòüñÿ àíi ïî ãðàíèöi, àíi ó
âíóòðiøíiõ òî÷êàõ, ìíîæèíà âåðøèí ÿêèõ ñïiâïàäà¹ ç A, ÿêùî à) n = 8; á) n = 9?

4. Ïîñëiäîâíiñòü x1, x2, . . . çàäà¹òüñÿ ñïiââiäíîøåííÿìè x1 = 1 òà xn+1 = xn +
√
xn. Äîâåäiòü, ùî
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